Вариант 8-5-1
1. 500 г меди нагревают от 20°С до 520°С. Сколько для этого требуется теплоты?
2. Сколько тепла надо отнять от 0,1 кг водяного пара, взя​того при температуре 100°С, чтобы получить из него воду с температурой 50°С?  
З. Лед массой 5 кг, взятый при температуре -20°С, превращают в воду с температурой 30°С. Сколько это требует теплоты? 
ВАРИАНТ 8-5-2.
1. 400 г железа, взятого при температуре плавления, превращают в жидкий металл. Сколько это потребует теплоты?
2. Из 2 кг стоградусной воды надо получить лед с температурой 0°С. Сколько тепла надо отнять от воды?
З. Изо льда с температурой 0 С надо получить стоградусный
водяной пар. Сколько для этого потребуется тепла, если масса
льда 5 кг?
ВАРИАНТ 8-5-3.
1. 500 г керосина нагревают от 20°С до 80°С. Сколько это требует теплоты?
2. Из 5 кг воды с температурой 0°С надо получить лед с температурой - 50°С. Сколько для этого надо отнять тепла? 
3. Сколько тепла надо отнять от 10 кг стоградусного во​дяного пара, чтобы получить лед с температурой 0°С?
ВАРИАНТ 8-5-4.
1. 800 г ртути с температурой 357°С превращают в пар. Сколько это требует теплоты?
2. 100 кг алюминия, взятого при температуре 600С, нагревают до получения жидкого металла. Сколько это требует теплоты? 
З. Из 2 кг воды с температурой 80°С надо получить лед с температурой -20°С. Сколько нужно для этого отнять тепла?
ВАРИАНТ 8-5-5.
1. 250 г паров эфира превращают при охлаждении в жидкость при температуре 35°С. Сколько тепла надо отнять от эфира? 
2. Из 3 кг льда с температурой 0°С получают воду с темпера​турой 50°С. Сколько это требует теплоты? 
3. Сколько тепла надо отнять от одного кг водяного пара, взятого при температуре 200°С, чтобы получить воду с температурой 20°С? Удельная теплоемкость водяного пара 1000 Дж/кг*°С.
ВАРИАНТ 8-5-6.

1. 400 г керосина остывают от 90°С до 10°С. Сколько тепла от​нимают от керосина?
2. Сколько тепла надо сообщить 0,2 кг спирта, взятым при тем​пературе 18°С, чтобы его полностью превратить в пар? 
3. Сколько тепла надо отнять от 4 кг стоградусного водяного пара, чтобы получить лед с температурой 0°С?
ВАРИАНТ 8-5-7.
1. 100 г жидкого свинца, взятого при температуре 327°С, остывая, затвердевают. Сколько для этого нужно отнять тепла? 
2. Из 1 кг стоградусной воды получают водяной пар с темпера​турой 200°С. Сколько это требует теплоты? Удельная теплоем​кость водяного пара 1000 Дж/кг*град.
3. Сколько тепла надо отнять от 3 кг стоградусной воды, чтобы получить лед с температурой -20°С?
ВАРИАНТ 8-5-8.
1. 500 кг  железа остывают от 1050°С до 50°С. Сколько же​лезо отдает при этом тепла?       
2 Из 2 кг водяного пара, имевшего температуру 100°С, полу​чают воду с температурой 40°С. Сколько для этого нужно отнять тепла?
3.Сколько тепла надо сообщить 5 кг льда, взятому при тем​пературе -30°С, чтобы получить воду с температурой 80°С?
ВАРИАНТ 8-5-9.
1. Сколько тепла нужно сообщить 300 г алюминия, чтобы при температуре 660°С из твердого вещества получить жидкий алюминий?
2. Сколько тепла надо отнять от 4 кг воды, чтобы при охлаж​дении получить лед с температурой 0°С? Начальная темпера​тура воды 90°С.
З. Сколько тепла надо сообщить 0,5 кг льда с температурой 0°С, чтобы получить пар с температурой 100°С?
